

---

## **В Красноярском крае завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в сексуальных преступлениях, совершенных в отношении малолетних сестер супруги и собственной дочери**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст. 131 УК РФ (изнасилование малолетних и несовершеннолетних), ст. 132 УК РФ (совершение насильственных действий сексуального характера в отношении малолетних и несовершеннолетних), ст. 161 УК РФ (грабеж) и ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

19 июля 2010 года в правоохранительные органы Республики Хакасия обратилась 17-летняя девушка с заявлением о привлечении к уголовной ответственности ее отца, который на протяжении шести лет совершал в отношении нее изнасилования и насильственные действия сексуального характера. По данному факту было возбуждено уголовное дело и передано для дальнейшего расследования в следственное управление по Красноярскому краю.

По версии следствия, с 10 июня 1997 года обвиняемый совершал аналогичные преступления в отношении двух младших сестер супруги, которым на тот момент было 9 и 12 лет, а так же в отношении еще четырех девочек, которых он случайно встречал на улице в ночное время. В отношении одной их потерпевших он совершил грабеж. Девочки были установлены по фотографиям, которые хранил в своем персональном компьютере обвиняемый. В отношении сестер жены и дочери обвиняемый высказывал угрозы убийством, которые они воспринимали реально. Мужчина совершал преступления только в отношении 10-14-летних девочек. Когда они вырастали, он терял к ним интерес.

В настоящее время потерпевшими по делу признаны семь человек, в отношении которых совершен 61 эпизод преступной деятельности.

08 Декабря 2011

---

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/643574>